



夏伏延绵，偶有小露也难消酷暑之严，久居繁复的城市中，更是让人无心体验夏日之美，实为生活的遗憾。

清幽夏日，天人合一，可以于山林中觅得幽静，可以于湖畔边取得清凉，可以于园林里踏得悠然，可以在游闲中浸得淡泊。偷得夏日的清凉，享受生活的惬意，就在清华·忆江南。

最好的夏天，就在清华·忆江南

原生山水，夏日最好恩赐

天地造物，冥冥之中存得生活脉象，炎热夏日，山林湖畔边，自古便是上天赐予的避暑圣地。青山深处涌清泉，庭院之中满碧植，数千年传承的东方人居情怀，然而却在现实的生活中难以寻觅，幸好，还有清华·忆江南。

清华·忆江南，位于郑州市风景最好的西北近郊，尊踞黄河之畔，紧邻桃花峪、三皇山、汉霸二王城和万亩黄河湿地，拥揽浩瀚自然山林。与城市中诸多的人工水景不同，清华·忆江南500亩伴山湖源于嵩山北麓，蜿蜒流淌至此，清澈甘亮，引得无数鱼鸟栖息于此，风景宜人，诚如古诗“落霞与孤鹭齐飞，秋水共长天一色”中渲染的意境相差无几。江南之美，从不躁动，始终温婉，将当代人的内心牵引到平静的远方。清华·忆江南以自然的风景与人匠的雕琢，成当代桃源之大气象。

凉爽之夏，宜人之美，不止自然恩赐，亦在于清华·忆江南的绝妙配套，这里拥有外墙外保温、人工降雨及恒温恒湿三大系统，方令身体感受到最舒适的所在。超大楼间距的低密度生活，又毫不遮掩地将山水美景收至眼底，令清新自然空气扑面而来。绿化园林更是以原味江南园林景观为参照，数百种珍稀植物护佑左右，令社区生机盎然，超高绿化率，鸟语花香已成寻常背景，看景听景同步享受，实在惬意悠然。

500亩伴山湖若仍不过瘾，那么黄河滨河公园景观绿轴，以及坡地水景的步步移观，更是都市中已许久未曾领略的宜人风情。夏日与水，向来是最好的伙伴，彼此成全，互相托衬。清华·忆江南的夏日，清凉乃常态，山水林木自然调节的适宜温度，全年湿度恒定在50%~75%之间。这里的负氧离子含量，市区实在无可比较，毕竟黄河湿地和自然山林作为氧吧，它源远流长，源源不断。不仅是山水之美，清华·忆江南以游闲文化为理念，还先后打造了江南春温泉、清华·澎湖湾、中原影视城，再加上规划中的后山十大游闲主题配套，在这里一年365天，都是你休闲养生的度假体验。

园林木植，重识夏天之美

江南园林，启兴于元宋时期，工匠造园参照原生地貌，承袭山水田园的传统，着重运用水景和古树、花木来创造素雅而富有野趣的意境。后经多代改进，不仅成为日后宫廷内苑的着笔重物，更是成为写意东方生活的精神名片，当代延存的拙政园、留园、沧浪亭、狮子林等被并称为“江南四大名园”，声名远扬内外。

清华·忆江南，以江南四大园林为样本，执守中原唯一的原生山水地脉，联合世界级景观规划公司香港绿城国际，先后10余次派遣景观规划专家组亲赴江南各大园林考察，移植其中精髓之妙，并在传统园林的基础上，更加注重了水、林、墙、亭、道等江南园林的五大基本构筑，巧妙连通，与社区内原有的各种珍稀树种相映相衬，步步移景，辅以各种小径通幽园林深处，原貌呈现中原大地上的小江南。

270度观景露台，窗外林风清

香，清华·忆江南建筑考究，全明通透，万物平和，方寸恬然。在这里，你能体会到山水起伏的悠然淡泊，湖林相依的随和温情。山林浩瀚，夏日热烈，清华·忆江南兼其美妙，润之清凉。厚至10公分的外墙保温，置换式新风系统，人工降雨自动喷淋系统，周到细腻。清华·忆江南的游闲气质，令其与众不同，自成世外天地。浩瀚山林日日静处变迁，构成季节美景与天赐良居，心有静物，地灵犀。

花草木植，乃天赐良物，与人相接则是人之福物，它不止芳香动人，与曼妙耐赏，其功用广泛及对我们身体的正面回馈，像是人类的护卫队，自然而然地充当着最好的降温员、消音机角色。身置其间，心烦躁减缓，人不复暑燥。山林，田园，院落，在27000m²江南春温泉的地脉铺垫中，更是恒久新鲜。

在这里，你可以重新生活，重新认识夏天。



亲近自然，东方避暑智慧

内敛而低调、温润而随性，是为东方人最为传统的生活智慧。而在生活居址的选择上，即是与自然的和谐共生，天地契阔中，自得一间独处小院，观山戏水、品茶听鸣，纵然室外已是骄阳酷暑，亦留得内心一种恬静，这就是东方人最好的避暑之道，也是最愿栖息的田园悠然。

清华·忆江南，以享用500亩伴山湖、浩瀚山林，传承东方人居精髓，向东方情怀致敬，于暑中自取清凉，自得其乐。游闲地产的高瞻定位，早已显见了企业的田园志向。

人居，不能没有好的环境洗礼。中国人自古就亲近自然，只有采菊东篱下，方好悠然见南山。湖水临照，山林盛行，方能体会出自然的诗意，而这才是最中肯的教育。因为无时无刻不在作用，身边是自然情怀或是闹市街巷，自然是不同的气氛浸染，是自己也好，是老人或孩子也好，在不同的环境中也便能有不同的心情与面貌了。

这里的湖畔山林，宁静而宽阔的周边自然，是遥遥地向东方神韵的避暑智慧作出的呼应。中国人素来讲求天地合一，物我相忘。唯有亲和天然的空气里，才更合乎平顺安康的意愿。上好人家，不会选择市井中无法自持的喧闹，因为静而生，闹而失。最好的生活教育，无非是时时处处，不忘自然教诲，意存风景而心含远方，气度也随之淡泊坚定，不怒自威。

亲近自然、领略山水的原生态生活，平静你的心灵，遣解你的焦虑。清华·忆江南，这里有你的生活，这里是你的夏天，日日夜夜，一点一滴，润释你已趋干燥的心灵世界。



敬请品鉴：
+86-371

8521 9999 / 6369 6666

开发商/郑州清华园房地产开发有限公司

规划设计/英国UK.LA太平洋远景

中国·郑州·大河路（北四环）北侧

景观规划/香港绿城国际 战略推广/ 圭